



Сотрудники СУ СК России по Республике Калмыкия встретились с учащимися МБОУ «Элистинская классическая гимназия»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Калмыкия встретились с учащимися 8-9 классов МБОУ «Элистинская классическая гимназия» и рассказали им о своей профессии.

В ходе встречи школьники узнали о деятельности Следственного комитета Российской Федерации, о профессии следователя и его работе по изобличению правонарушителей и сбору доказательств по уголовным делам.

Кроме этого сотрудники отметили, что претенденты на службу в Следственном комитете Российской Федерации должны иметь безупречную репутацию, и посоветовали с юных лет не совершать недостойных поступков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Калмыкия

В конце встречи школьники, получив ответы на все интересующие вопросы, поблагодарили сотрудников СУ СК России по Республике Калмыкия за интересную и познавательную беседу и поделились своими впечатлениями.

04 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1252900>